
СУМ СЬКИЙ ДЕРЖ АВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ Н АВЧАЛЬНО-НАУКОВИ Й  МЕДИЧНИЙ ІНСТИТУТ КАФЕДРА ВНУТРІШ НЬОЇ МЕДИЦИНИ З ЦЕНТРОМ РЕСПІРАТОРНОЇМЕДИЦИНИЗАСІДАННЯ Ф ОКУС ГРУПИ ПРОТОКОЛ №5Час проведення: 05.04.2022 13:00 -  14:20Місце проведення: телеконференціяТема: “Пропозиції до освітньо-професійної програми "Медицина“ (освітній ступінь магістр)2022“Принцип відбору учасників: добровільна участь за бажанням. Попередня реєстрація відсутня.Квотний відбір учасників не застосовувався.Модератор: проф. Приступа Л.Н.
ПРИСУТНІ: голова Робочої проектної групи (далі РПГ) проф., д.мед.н. Приступа Л.Н. проф.Чемич М .Д., доц. Жаркова А ,В ., директор КНП СОР «Сумський обласний клінічний госпіталь

*ветеранів війни» Савенко 1.1., здобувач Віреко Е.Представники професорсько-викладацького складу: директор навчально-науковогомедичного інституту проф. Лобода А .М ., доц.Фадєєва Г .А ., доц. Погорєлова О .С ., асист.Дудченко І.О ., асист. Ковчун А .В ., асист. Кучма Н .Г.. асист. Ьондаркова А.М .випускники: аспірант кафедри Храпай А.Г.роботодавці: директор КНП СОР "Сумська обласна клінічна лікарня” Горох В.В.здобувані: Варава Ю ., Красій Є.
СЛУХАЛИ :Директора навчально-наукового медичного інституту Лободу А .М ., який зазначив, що відповідно до Постанови кабінету міністрів України від 19 березня 2022 р. № 316 у 2021/22 навчальному році атестація здобувачів ступеня вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальностями галузі знань 22 “Охорона здоров'я" здійснюється таким чином: перший етап єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищої освіти не проводиться та переноситься на наступний рік навчання. Переведення здобувачів ступеня вищої освіти третього року навчання на наступний рік здійснюється за результатами успішного виконання освітньої програми; другий етап єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищої



освіти, які випускаються у 2022 році, не проводиться; основною формою атестації здобувачів ступеня вищої освіти, які випускаються у 2022 році, є комплексний практично-орієнтований кваліфікаційний іспит, проведення якого в очному та'або дистанційному форматі забезпечують заклади вищої освіти. У разі коли заклад вищої освіти, який розташований у районі (зоні) ведення воєнних дій. не має можливості забезпечити належні та безпечні умови проведення такого іспиту, атестація здобувачів вищої освіти за погодженням з центральним органом виконавчої влади, до сфери управління якого належить заклад вищої освіти, здійснюється шляхом визначення відповідності результатів навчання здобувачів вищої освіти вимогам освітньої програми; заклад вищої освіти на підставі рішення екзаменаційної комісії присуджує особі, яка успішно склала комплексний практично-орієнтований кваліфікаційний іспит або за результатами отриманих оцінок за дисциплінами успішно виконала освітню програму на певному рівні вищої освіти, відповідний ступінь вищої освіти та присвоює відповідну кваліфікацію.Лобода А .М . запропонував внести зміни в О ППта навчальні плани для здобувачів 2019 року вступу спеціальності "Медицина” щодо перенесення термінів проведення першого етапу ЄДКІ з 6 на 7 семестр, та відміни проведення КРОК 2 для здобувачів 2016 року вступу зі зміною тривалості 12 семестру.Приступа Л.Н .. запропонувала підтримати пропозицію Лободи А.М .Результат голосування: підтримано одноголосно.
ПОСТАНОВИЛИ:
Врахувати пропозиції:1. Директора навчально-наукового медичного інституту Лободи А .М . та внести зміни в ОПП та навчальні плани для здобувачів 2019 року вступу спеціальності “ Медицина” щодо перенесення термінів проведення першого етапу ЄДКІ з 6 на 7 семестр, та відміни проведення КРОК 2 для здобувачів 2016 року вступу зі зміною тривалості 12 семестру.2. Рекомендувати робочій проектній групі підтримати враховані пропозиції, що були внесені учасниками фокус-групи.Модератор фокус-групи Приступа Л. Н.
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